



Participarea noastră la Festivalul național „Cântarea României”

Teatrul arădean la coloeviul teatral de la Sfintu Gheorghe

În cadrul celei de a doua ediții a Festivalului național „Cântarea României”, între 15-23 aprilie a.c. se desfășoară...

M-am întors de la Sfintu Gheorghe - ne spune tovarășul Corneliu Maior - după spectacolul pe care l-a prezentat colectivul nostru artistic...

ză, elocvent, și în acest domeniu de activitate, înțelepciune politică a partidului și statului nostru...

Vă rugăm să vă referiți, în continuare, la spectacolul teatrului arădean.

În fața unei săli arhipline, am prezentat spectacolul cu piesa „Atenție la cotitură” de Méhes György...

Etnografie și artă populară arădeană

În cadrul acțiunilor ce se desfășoară în etapa de masă a celei de-a doua ediții a Festivalului național „Cântarea României”...

cille etnografice și de artă populară, iar din localitățile județului nostru.

Acțiune pionierescă

În perioada vacanței de primăvară, 140 de pionieri din numeroase localități ale județului nostru s-au întâlnit la Ineu...

cu tinerele muncitoare de la secția „Tricolor roșu” din Ineu etc. Tabăra s-a încheiat cu un concurs județean al „sanitarilor pricepuți”...

„Zilele educației sanitare”

Azi au început „Zilele educației sanitare și ale activității municipale” din întreprinderile municipale...

municipale de Cruce Roșie, activități voluntare, al organizației. Acțiunea cuprinde vizionarea unor filme pe teme de educație sanitară...

Două orașe, două moduri de a sprijini construcția de locuințe

Construcția de locuințe se află pe primul plan al preocupărilor consiliului popular orașenesc în domeniul investițiilor. Ne preocupăm să asigurăm constructorului forța de muncă necesară...

mente, consiliul popular a asigurat circa 80 de muncitori consiliului în opt echipe (din cele 11 care lucrează aici) la Lipova, la 190 apartamente, lucrează 30 de localnici, consiliului în patru echipe, restul de 11 echipe fiind detașate de la Arad...

Participarea femeilor la viața comunei

„Mina de aur a femeii, hărnicia ei, spiritul gospodăresc și de disciplină, se fac simțite în toate realizările din comuna noastră”.

„Și în anul acesta, începând din primele zile ale anului, fără a ține cont de capriciile vremii, ele au fost prezente zilnic la lucru.”

Impărtășit aspecte din activitatea femeilor ce lucrează în domeniul sanitar. Arătând succesele activității lor, femeile nu uită însă că mai au multe de făcut în domeniul afirmării pe toate planurile.

Abonați-vă la ziarul județean FLACĂRA ROȘIE

„Sintem nepoți de daci și de romani”

Deschisă sub egida Inspectoratului școlar județean, Consiliul județean al Organizației pionierilor și filiala A.P.R. Arad, expoziția filatelică școlară...

— permanentă în istoria poporului român” (Liana Clonograd, liceul „Ioan Slavici”), prin care ținuta filatelistă ne prezintă principalele momente din lupta eroică a poporului nostru pentru independență.

Expoziție filatelică

Parcurând expoziția, încă de la primul panou ne atrage atenția exponatul „Omajiu — La mulți ani, tovarășe Nicolae Ceaușescu” (Diana Zăvoianu, Liceul industrial nr. 10)...

sus, ne-au mai atras atenția în mod deosebit exponatele mai multor pionieri de la Liceul pedagogic, printre care am dori să amintim cele intitulată: „Arhitectură românească” (Diana Rădulescu), „Pentru sănătatea și viața omului” (Florin Gogu), „Ora de biologie” (Sorin Lașu), „Discipline sportive” (Cornel Nochiu)...

Concurs de creație literară

Comitetul județean de cultură și educație socialistă, în colaborare cu ziarul „Flacăra roșie” și „Vörös Lobogó” organizează, în cadrul manifestărilor prilejuite de festivalul cultural-artistic „Bră-măvara arădeană”, un concurs de creație literară...

În slujba sănătății oamenilor

La Fabrica de mobilă din orașul Pincota s-a sărbătorit zilele trecute, într-un cadru festiv, lesirea la pensie a dr. Augustin Brodmann, medicul unității. După 30 de ani de activitate neobosită în slujba sănătății oamenilor...

partea comitetului de partid din fabrică, Nicolae Bercea, directorul fabricii și Pavel Sasu, din partea comitetului sindicatului, alți reprezentanți ai oamenilor muncii și ai comisiei de femei au evocat munca plină de abnegație și de înaltă responsabilitate civică a omului în halat alb...

Civica Civica Civica

Prețurile trebuie respectate: mercurialul din piațe

Piața a Aradului ne cu belșug de truce...

legale, taxatorii respectivi acționând parca cu încetinitorul...

sau dispărute la merole de calitate superioară...

In sectorul legume-zarzavaturilor se constată diferențe de preț față de mercurialul la cartofi...

RAIDUL NOSTRU

șurintă. In legătură cu aceste cartoane, noi am sugera să se asigure plățile cu picior pentru aflarea prețului...

In ziua raidului, pe lângă nucii nu se respectau prețurile de mercurial nici la mare. Prețul afișat — 5; 6; 6,50 lei — reflectă diferențele de calitate existente...

Ce-i de făcut în acest sens? Controlare mai serioasă, o colaborare mai strânsă a administrației...

IOANA MINDRILĂ, GH. NICO-LAIȚA, ION JIVAN

Acțiuni de înfrumusețare a localităților Spirit gospodăresc la Beliu

șanșele gospodărești sînt în creștere. Despre acestea, Nicolae Ollăcan, primarul comunei...

pe o suprafață de peste 100 ha teren arabil. O atenție deosebită am acordat bunei gospodăririi și înfrumusețării a centrului civic al comunei.

lizare o lucrare pe care o considerăm foarte necesară și utilă și anume asfaltarea contrului civic al localității Beliu.

GH. PURICE, corespondent



INFORMAȚIA PENTRU TOȚI

Pentru o mai bună aprovizionare a oamenilor muncii, toate magazinele nealimentare din municipiul funcționează...

In strada Ghiba, Birta, nr. 13 s-a deschis o sifonerie cu secție de răcoritoare. Noua unitate este dotată cu aparatură corespunzătoare...

Duminică, 23 aprilie a.c., toate magazinele nealimentare vor fi deschise între orele 8—12.

Asociația juristilor din R.S.R., organizația locală Arad, anunță pentru mîine, 22 aprilie a.c., ora 10.30, că în sala mare a Tribunalului județean...

Pe cartodromul pionierilor și soldimilor patriei din Arad, amenajat prin acțiunile de muncă patriotice inițiate de purtătorii cravatei roșii...

Teatrul de revistă „A. Davila” din Pitești prezintă marți, 25 aprilie a.c., orele 17 și 20, în Sala polivalentă, un concert extraordinar de muzică ușoară...

Azi, 21 aprilie a.c., ora 10, la clubul întreprinderii textile UTA, are loc un schimb de experiență pe teme de educație sanitară.

Filiala județeană A.C.R. anunță posesorii de autoturisme din județ, că verificările tehnice anuale se vor face la filialele din Chișineu-Criș...

Răspundem cititorilor

Luca Porido. — Arad. Răspunsurile la întrebările dvs. le puteți afla în ziarul nostru din data de 9 aprilie a.c.

Unii grup de locatari, blocul Y 8-a, Calea A. Vlaicu. — Arad. Oficiul județean pentru construirea și vizarea locuințelor nu înfățișează că s-a autorizat și pus în funcțiune liftul la blocul dvs.

Ion Popescu. — Arad. Lega nr. 5/1973 nu stabilește nici un termen pentru efectuarea unui alt doilea schimb de locuință în aceeași localitate sau dintr-o localitate în alta.

Arad. Potrivit răspunsului primit din partea Consiliului popular al municipiului, pe strada Ardeului se execută în prezent lucrări de gospodărire subterană.

Asociația de locatari, bloc X 6, Calea Aurel Vlaicu. — Arad. Adresându-ne Consiliului popular al municipiului, am fost informați că lucrările de amenajare a trotuarelor și platformelor din jurul blocului dvs. întrerupte în noiembrie 1977...

Gheorghe Jichța. — Zăbalj. Am aflat din răspunsul primit din partea Direcției județene de poștă și telecomunicații că reclamația privind neprimirea în mod regulat a revistei „Magazin” este întemeiată.

I. M.

Pentru îmbunătățirea circulației pe drumurile publice

am anunțat, recent constituirea consacrării circulației. Organizația Consiliului popular județean de colaborare cu Inspectoratul M. I. și Inspectoratul de transporturi auto...

acțiuni periodice de control, împreună cu organele de miliție, instruirea temeinică a tuturor șoferilor pentru cunoașterea regulilor conducerii defensive...

rii tehnice a autovehiculelor prin creșterea răspunderilor ce revin mecanicilor auto în efectuarea unor reparatii de calitate și revizorilor tehnici...

Un capitol aparte a fost consacrat pregătirii profesionale a conducătorilor auto. Astfel, s-au evidențiat în referatul prezentat și în cuvîntul participanților la dezbateri...

rea unor drumuri (Arad — Deva, Lipova — Birchiș — Bata etc.) astfel încît să se elimine zonele periculoase și să se asigure condiții satisfăcătoare de trafic.

In municipiul, așa cum arăta și tovarășul Octavian Pop, în prezent se desfășoară ample lucrări de sistematizare a Bulevardului Republicii, și în special a zonei Podgoria, unde se întocmesc importante artere de circulație.

ARGUS

Vine anotimpul cald și se caută sandale (nu numai cu toc înalt, de care se găsesc) tricolore și confecții nr. 52, 53, 56. Inclusive de folosință intimă, dar nu se găsesc în standuri este încă larnă. N-are nimeni timpul să se desprimăvăreză?

S-a deschis linia 6 tramvai, de la U.T.A. la Piața Ardealului. Dar nu știe toată lumea: tramvaiul 140—142 venea miercuri, de la U.T.A. cu tablă pentru linia 3, schimbabilă urgent în piața cu pricina...

Pe marginea unei confătuiri

constituie caravana cinematografilor, ea se deplasează periodic în toate subunitățile și autocoloanele dispersate în județ, unde prezintă filme documentare pe marginea unor cazuri de abateri ce au avut loc pe drumurile publice.

mare a cursului de calificare de șase luni pentru pregătirea șoferilor profesioniști în școală profesională cu durată de un an, ceea ce asigură o pregătire superioară viitorilor conducători auto.

Luind cuvîntul în încheierea lucrărilor, consăduțul, tovarășul Liviu Dorban, prim-vicepresedinte al Consiliului popular județean apreciind propunerile valoroase ale participanților la dezbateri, a arătat că problemele siguranței traficului sînt mult mai complexe decît au fost prezentate. Pentru creșterea siguranței circulației, a arătat vorbitorul, este necesar să se întreprindă măsuri pentru întărirea disciplinei în rândul conducătorilor auto și folosirea cu maximă eficiență a mijloacelor auto de transport.

STEFAN TABUIA

